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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 16 DE NOVEMBRO DE 2021.  

 

Ao décimo sexto (16) dia do mês de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um), às dez horas e dez 
minutos (10h10m), na Plenária Vereador Flávio Nakan, o senhor presidente, vereador Sancler 
Nininho iniciou a sessão convidando os senhores vereadores a tomarem assento em suas 
bancadas. O senhor secretário, vereador Bruno Lucena fez a chamada nominal dos vereadores. 
Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador 
Marcelo Radar, vereador Renan Bolinha, vereador Gelson Henrique e vereador Marcel Taí Gostei e 
Vereador Sancler Nininho. Vereadores ausentes: Vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Thiago 
Barbante e o vereador Roberto Emídio. Havendo quórum legal e deliberativo, o senhor presidente, 
vereador Sancler Nininho declarou aberta a Sessão Ordinária. O mesmo colocou em discussão e 
votação as ATAS da 23ª e 24ª Sessões Ordinárias do decorrente ano. ATAS APROVADAS POR 

UNANIMIDADE. O senhor secretário, Bruno Lucena fez a leitura do expediente: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO: Projeto de Decreto Legislativo nº 093/2021 de autoria da vereadora Ana 
Cris Gêmeas. “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao Senhor 
ANDERSON DE AVILA ALVES”. Projeto de Decreto Legislativo N° 094/2021 de autoria do vereador 
Gion Flor. “Concede a MEDALHA PREFEITO JOSÉ MONTES PAIXÃO ao Senhor JULIO DA SILVA 
FILHO”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador Diogo Talento - protocolou nesta Casa Legislativa 01 
Indicação Legislativa. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 01 Indicação 
Legislativa. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) SECRETARIA MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, MOBILILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereadora Ana Cris Gêmeas - 
protocolou nesta Casa Legislativa 03 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante - 
protocolou nesta Casa Legislativa 04 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique - 
protocolou nesta Casa Legislativa 47 pedidos de providências. Vereador Diogo Talento - protocolou 
nesta Casa Legislativa 12 pedidos de providências. Vereador Gion Flor - protocolou nesta Casa 
Legislativa 08 pedidos de providências. Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 
03 pedidos de providências. CEDAE - COMPANHIA ESTADUAL DE ÁGUAS E ESGOTOS: 
Vereador Marcelo Radar - protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. MOÇÃO 
DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador Gion Flor concede: 30 Moções de 
Congratulações e Aplausos. TEMA LIVRE: Não houve inscritos. O senhor secretário, vereador Bruno 
Lucena, fez a chamada regimental dos senhores vereadores para efeito de quórum para ordem do 
dia. Vereador Bruno Lucena, vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gelson Henrique, 
vereador Gion Flor, vereador Marcelo Radar, vereador Marcel Taí Gostei, vereador Renan Bolinha e 
vereador Sancler Nininho. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI: Projeto de Lei n° 0120/2021de 
autoria do vereador Roberto Emídio que: “INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA NO MÊS DE JUNHO, COMO MÊS DEDICADO AO ARRAIÁ DA CIDADE DE 
MESQUITA.” Projeto de Lei n° 0121/2021 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “INCLUI O 
DIA DA FAMÍLIA CRISTÃ, DIA 15 DE MAIO, NO CALENDÁRIO ANUAL OFICIAL DO MUNICÍPIO 
DE MESQUITA”.  
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Projeto de Lei N° 0124/2021 de autoria do vereador Gion Flor que: “INCLUI O DIA DO MÚSICO, DIA 
22 DE NOVEMBRO, NO CALENDÁRIO ANUAL OFICIAL DO MUNICÍPIO DE MESQUITA”. Projeto 
de Lei N° 0125/2021 de autoria do vereador Gion Flor que: “INCLUI A SEMANA DE PROTEÇÃO 
ANIMAL, DIA 04 DE OUTUBRO, NO CALENDÁRIO ANUAL OFICIAL DO MUNICÍPIO DE 
MESUITA”. Projeto de Lei N° 0126/2021de autoria do vereador Diogo Talento que: “INSERE O 
CONCURSO DE BELEZA DE MESQUITA NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DA CIDADE E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei N° 0128/2021 de autoria do vereador Diogo Talento que: 
“DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE TIPAGEM SANGUINEA E DO FATOR RH NAS 
CARTEIRINHAS DE ESTUDANTES DAS REDES PÚBLICAS E PARTICULARES DE ENSINO NO 
MUNICÍPIO DE MESQUITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projeto de Lei N° 0129/2021 de 
autoria do vereador Roberto Emídio que: “INCLUI O DIA DO TRABALHADOR DA LIMPEZA 
URBANA, DIA 16 DE MAIO, NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE 
MESQUITA”. Os Projetos de Leis foram colocados em discussão e votação em bloco. Todos os 
projetos foram aprovados por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno 
Lucena, parabenizou a todos os vereadores por ter completado 1 (um) ano de legislatura no dia 15 
de novembro. Agradeceu a todos os que depositaram confiança, não só a ele, mas, aos demais 
vereadores, que durante esse período criaram várias leis, pedidos de providências, indicações 
legislativas, dentre outras que são pertinentes ao mandato. Ressaltou uma lei de sua autoria, que foi 
a reabertura dos templos religiosos em tempo de pandemia, pois, com a reabertura dos templos, os 
mesmos tornaram-se um conforto para as pessoas que estão passando por problemas psicológicos. 
O vereador Gion Flor, parabenizou a todos os vereadores por ter completado 1 (um) ano de 
legislatura, no dia 15 de novembro. Ressaltou que durante esse tempo, o mesmo vem se dedicando 
em criar projetos de leis, indicações legislativas, pedidos de providência e fazendo reuniões da 
comissão de defesa de pessoas com deficiência, idoso e criança, onde o mesmo é presidente. 
Agradeceu a todos os eleitores que depositaram confiança e, a todos os mesquitenses pela 
demonstração de carinho e reconhecimento pelos trabalhos que vem desenvolvendo dentro da 
cidade. O senhor presidente, vereador Sancler Nininho encerrou a 25ª Sessão Ordinária convidando 
a todos para a próxima.  
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